11Iro

HWmMms: Perumna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78553/answer/78554




YBaxaemas Peruna! Y3U He ABnIgeTCSA METOOOM AUArHOCTUKY HedponTo3a. OnylleHne IOUYKU
BCTpevaeTcs npakTudecku y 90% [meBylleK MOIeIbHON BHEITHOCTH - XYAE€HbKUX U CTPOMHBIX, U HE
SIBJISIETCSI TIATOJIOTHEH, a TOTbKO 0COOEHHOCTBIO TEI0C/IOXKeHusI. YTOOB TOYHO y3HATD - €CTh
He(PONTO3 MU HET, HafI0 BHIIOIHUTL 9KCKPETOPHYIO yporpadHio B IOJIOKEHUSX 1eXKa U CTOS.
JIoKUTCS B CTallMOHAP He 00s3aTeNIbHO - UCCIIeloBaHNe ITPOBOOUTCS aMOyIaTOPHO. Yoauu.



